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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, de todos los niveles socioeconómicos y todas las regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

Muestra 
700 casos. Margen de error de ±3,4 puntos porcentuales al 95% de confianza. 

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Martes 23 al miércoles 24 de abril de 2024.



Situación laboral
¿Cuál de las siguientes alternativas representa mejor a lo que te dedicas...? 
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Disposición a trabajar fuera del hogar
Si tuvieras la posibilidad ¿te gustaría trabajar fuera de tu hogar? 
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Casos: quienes estudian, están buscando trabajo o dedicados al cuidado familiar N=137 



Motivo por el que no trabaja fuera del hogar
¿Cuál es el principal motivo por el cual no trabajas? 
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Casos: quienes estudian, buscan trabajo o están dedicados al cuidado del hogar y la familia y 
les gustaría trabajar N=106. 



Alternativas que ayudarían a tener trabajo
¿Cuál de las siguientes alternativas crees que ayudaría más a tener un trabajo remunerado? 
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Alternativas que ayudarían a tener trabajo
¿Cuál de las siguientes alternativas crees que ayudaría más a tener un trabajo remunerado? ¿Y en segundo lugar? 
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Disposición a trabajar con contrato
Si tuvieras la posibilidad, ¿te gustaría trabajar en una empresa/institución con contrato? 
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Casos: quienes trabajan independiente N=115
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Alguna vez en tu vida, ¿has sufrido acoso laboral en el trabajo, entendido como un acto de agresión, hostigamiento, maltrato o 
humillación ?
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Alguna vez en tu vida, ¿has sufrido acoso sexual en tu trabajo, entendido como peticiones de carácter sexual sin tu 
consentimiento? 
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Denuncia de acoso
¿Denunciaste la situación de acoso en la Inspección del Trabajo o en la empresa?  
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Casos: quienes han vivo acoso laboral y/o sexual N=292



Medida que impulsaría el trabajo remunerado de las mujeres
¿Cuál de las siguientes medidas consideras más relevante para impulsar el trabajo remunerado de las mujeres en 
Chile? ¿Y en segundo lugar? 
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¿Sientes que tu carrera laboral se vio afectada por tener hijos(as)? 
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¿Crees que tu carrera laboral se vería afectada si tuvieras un(a) hijos(as)?
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